

香港商界连日发声严谴暴徒恶行

呼吁珍惜法治维护国际金融中心形象

据新华社香港7月4日电(记者 刘明洋 邵婕 方栋)对于1日发生的暴力冲击立法会事件,香港主要商会、工商团体及相关人士连日来纷纷发声,严厉谴责暴徒恶行,痛斥其损害营商环境,支持执法部门将涉事暴徒绳之以法,呼吁社会珍惜法治,维护国际金融中心形象。

香港中华总商会、香港中华厂商联合会、香港工业总会及香港中华出入口商会发表联合声明,对有激进示威者以极端暴力手法冲击立法会,罔顾法纪,公然破坏社会秩序,予以最严厉谴责。这四家香港主

要商会强调,全力支持特区政府及警方依法采取行动,尽快恢复社会秩序及公众安宁,并依法追究有关人等暴力行为。

香港中华总商会会长蔡冠深表示,香港是自由开放社会,向来包容多元意见,即使持不同立场的人士亦必须互相尊重。激进示威者多番作出严重暴力违法行为,已严重超出自由表达意见的底线。

香港中华厂商联合会会长吴宏斌认为,立法会是庄严的地方,暴徒此等行径是公然挑战香港的法纪,无法无天,亦大大损害香港的国际

形象和营商环境。

香港总商会发表声明强烈谴责暴力和破坏行为。香港总商会主席夏雅朗表示,任何情况下暴力行为都绝对不能容忍。我们必须尊重和维持法治,希望可以透过理性的对话和建设性的沟通,化解分歧,令社会回复平静。

香港地产建设商会对于暴力冲击行为也予以严厉谴责。声明表示,港人一向崇尚和平、多元、尊重法治。强闯立法会并大肆破坏的暴力行径,严重破坏了港人的核心价值。期望各方放下歧见,回归理性,共同

寻觅解决之道。

就暴力冲击立法会事件,立法会金融服务界议员张华峰连同界别内11个联会,联名发出谴责声明,强调暴力行为对香港国际金融中心的形象造成了前所未有的冲击,严重威胁社会的稳定和秩序。立法会金融界议员陈振英表示,事件影响外资对香港经济及安全的信心,影响香港本地消费及旅游业收入。

此外,香港中国金融协会联合全体会员发表谴责信,强烈谴责违法暴力行为,呼吁共同维护香港公平、公正、公义及法治的核心价值,

共建一个更加和平、理性、文明、包容的社会。香港中国企业协会、香港中资银行业协会、香港中资证券业协会、香港中资基金业协会代表广大在港中资企业对激进暴力分子予以最强烈的谴责,表示坚决支持警方严正执法,将暴徒绳之于法。

“发展商业的基本前提是稳定。希望香港社会尽快放下政治纷扰,重回正轨,向前看,重塑良好营商环境和国际社会信心。”航运界人士刘洋表示,希望特区政府继续扮演“促成者”和“推广者”角色,协助港人港企开拓更多商机和发展机会。

自有气象记录以来

拉萨首次入夏

据新华社拉萨7月4日电(记者 田金文)记者从西藏自治区气候中心了解到,今年6月以来,西藏多地日最高气温破历史极值。6月25日至29日,拉萨连续5日平均气温超过22℃,首次达到了我国气候季节划分的夏季标准,标志着拉萨自1955年有气象记录以来首次“成功入夏”。

中华人民共和国气象行业标准《气候季节划分》对四季分区常年气候季节的判定标准规定:当常年滑动平均气温序列连续5天大于或等于22℃,则以其所对应的常年气温序列中第一个大于或等于22℃的日期作为夏季起始日。

据气象监测数据显示,6月西藏月平均气温为13.7℃,较常年值偏高1.3℃。6月23日开始,拉萨市日平均气温突破22℃,意味拉萨进入夏季,入夏日期为6月23日。

西藏自治区气候中心副主任石磊介绍,拉萨在短期内出现气温达到入夏标准的情况属异常现象,但不具有普遍性,拉萨仍属于气候季节划分的无夏区。

辽宁开原龙卷风 致6人死亡190人受伤



■ 图为龙卷风过后,开原西部的工业园区内数栋厂房被摧毁,成为废墟

图 IC

据新华社沈阳7月4日电(记者 冯雷 李铮 高爽)3日发生在辽宁开原的龙卷风灾害已造成6人死亡、190人受伤、9900余人受灾。目前,10个救援小组正在紧张进行被困人员搜救、伤员救治、灾民安置、电力及道路抢修等工作。

位于铁岭市东北部的开原3日傍晚发生龙卷风灾害,虽然只持续15分钟左右,但附近风速达23米/秒,瞬间造成的损害大。其中,开原西部的工业园区和附近的部分住宅小区受损最为严重。

记者4日上午在开原受灾地点看到,工业园区内十几栋高达十几米的标准厂房都被损毁,消防人员正在清理现场、排查被困人员。市内受损比较严重的尚品铭城小区,大多住户的玻璃都被刮碎,楼体外墙也损害严重,一楼商户的牌匾多被刮落到大街上。

这次龙卷风灾害除造成人员伤亡外,开原工业区内30户企业厂房、设备受损,受灾民房744户,受灾楼房3591户,旱田受灾约1500亩。

四川珙县地震 13人受伤部分房屋受损

■ 本报综合消息:据中国地震台网正式测定,7月4日10时17分,四川宜宾市珙县发生5.6级地震,震源深度8千米。据珙县应

急管理局统计,截至14时30分,地震已造成13人受伤,均已送医院救治。

受地震影响,珙县城区街道部

分楼房有外墙脱落情况,部分房屋受损情况加剧;主要道路畅通,其中珙县镇鱼池村一社、杨柳村二社路面阻断,正全力抢通。

据四川省地震预报研究中心专家分析,此次地震属于长宁6级地震的余震,因局部构造复杂,震区余震活动还将持续较长一段时间。

据统计,自6月17日长宁地震以来,截至7月4日,共记录3级以上余震60多次。

内蒙古五原派出所非正常死亡案发布通报 死者醉酒撞墙 三人立案调查

据新华社呼和浩特7月4日电(记者 刘懿德)3日晚,内蒙古自治区五原县召开新闻发布会,通报了西环派出所非正常死亡案件中死者张关利的尸检报告鉴定意见,检察机关已对该派出所3名工作人员立案调查。

2019年5月30日17时40分,五原县公安局西环派出所接到110指挥中心指令称:瑞京摩尔城有闹事者关掉工地电闸,扰乱正常施工。

处警人员到达现场,调解未果,依法将张关利及工地负责人王某带至派出所。首先对王某进行询问。

在候问过程中,张关利提出抽烟要求,被拒绝后,张关利突然用头撞墙,看护人员边开门边大声制止,此时张关利第二次用头撞墙,随即倒地昏迷。看护人员随即叫来同事一起察看伤情,并拨打120请求急救,在送医

过程中张关利已无生命体征。

根据候问室监控视频,张关利第一次撞墙时间为18时53分48秒,第二次撞墙时间为18时53分54秒。

公安机关在征得死者家属同意后,于6月1日委托内蒙古迪安恒正司法鉴定中心对死者进行法医学病理学尸体解剖检验鉴定。鉴定意见为:张关利在醉酒状态下,用头部撞击墙体,致使颈髓损伤,终因急性呼吸循环衰竭死亡。冠心病促进了死亡的进程。

案件发生后,五原县公安局领导赶赴现场并上报上级部门,纪委监委、检察院同步介入,通知并向死者家属播放了全程监控视频。

五原县公安局党委对分管副局长和派出所所长作出停止执行职务的处理,对带班教导员予以禁闭,对

3名工作人员予以停止执行职务,配合调查。7月3日上午,检察机关收到重要书证——司法鉴定意见书后,依据查处情况,决定对五原县公安局西环派出所的一名干警、两名协警以涉嫌玩忽职守罪立案侦查。

针对张关利到底是否被欠薪的问题,经核实,张关利涉及到的工程有两项,其中一项是2018年12月初至2019年4月9日,分包了赵某承包的某工地中庭镂空木工装饰封边工程826.04平方米,约定每平方米单价40元,截至2019年4月10日,承包方赵某陆续向张关利支付分包费共计35053元,此笔款项已经得到了分包方赵某(张关利合伙人)证实。2019年7月1日,由开发公司组织技术员与承包方赵某、分包方赵某某现场核算,最终签字确认分包费为33042元。

积极创建全国民族团结示范州 青海果洛展现新亮点

■ 本报综合消息:今年是新中国成立70周年、青海解放70周年,果洛建政65周年。为更好地在全国范围全面展现果洛州在民族团结进步创建工作中的新思路、新做法和新举措,日前,青海省果洛藏族自治州民族团结进步创建活动领导小组、果洛州委宣传部联合新华社新闻信息中心组织邀请全国有关主流媒体走进果洛,开展“庆祝建国70周年暨果洛州创建全国民族团结示范州全国媒体果洛行”活动。

记者们先后走访了果洛藏族自治州所辖的玛沁、班玛、甘德、达日、久治、玛多6个县,与当地社区乡镇干部群众、教师学生、企业职工现场交流,了解了果洛州在民族团结进步创建过程中的新

作为、新成效和新亮点以及建政65周年取得的成就和翻天覆地的变化。

果洛位于青海省东南部,地处青藏高原腹地的巴颜喀拉山和阿尼玛卿山之间,是上海对口支援地区之一。

果洛自建政以来特别是改革开放以后,始终把与周边区域之间的团结协作、共同发展作为首要任务,不断深化平安与振兴举措,扎实推进基础设施建设,有力促进了与交界地区的经济发展、民生改善、社会稳定,为藏区社会稳定治理,促进区域各民族交流交往交融积累了丰富的经验,打造了藏区区域之间社会治理新模式,成为创建民族团结进步的一张靓丽名片。